Где МЁДУ Быть ?  (часть 2)
К большому и всеобщему сожалению, мёд в наше время - продукт для многочисленных спекуляций и афёр. 

Это вызвано, прежде всего, его растущей популярностью среди всех слоёв населения, а также существенным возрождением безрамочного пчелосодержания.  Мы ни в коем случае не хотим опорочить людей, которые  искренне стараются в этом природно – естественном направлении, но есть группы людей которые под видом “дикого” , “естественного” , “ведического”, “живого”, ‘’экологического”, “Алтайского” и ”Башкирского” в итоге предлагают нам низкокачественную пчелопродукцию. Возможно, причина кроется в абсолютной безграмотности пчеловодов и низком уровне материального благополучия, который часто способствует тому, что производитель закрывает глаза на ряд недочётов в своей работе. Говорить о грамотности населения относительно пчелиных продуктов вообще не приходится, ибо её просто нет. Отдельные исключения не в счёт.
Всего 100 лет назад Ведающие Природу, заросшие бородой мужики в лаптях, для которых жизнь пчелиной семьи в дупле была понятна и проста, которые постоянно и систематически заливали Европу и Азию Мёдом и воском. Без пчеловодческих обществ, без лекарств, без вощины, без племенного дела, без поддержки государства сами по себе добывали столько Мёда и воска, что нам сейчас такие объёмы кажутся недостижимой перспективой.

Рассмотрим несколько ошибочных мнений взятых с просторов всемирной паутины:
1.  Мёд должен храниться в темноте. 
Бывает, что пчёлы строят и зимуют вообще без гнезда как такового…

В расщелинах скал и пещер. А также на ветках деревьев. В колоде например солнечный свет попадает внутрь. Так как Солнце зимой низко над горизонтом. Там очень светло.

Сомневаюсь, что пчёлы едят рядовую сладкую массу. )))
2. Нагрев мёда выше 38°С приводит к его скорой смерти.

Совершенно верное утверждение, с тем дополнением, что такой гретый «продукт» выделяет  канцероген оксиметилфурфурол, который может привести к раку и употреблять его опасно для здоровья.  Продаётся в любом магазине в красивых баночках в жидком виде… 
А также  жадными пчеловодами,  желающие продать канцероген в товарном виде…

3. Охлаждение мёда до минусовых температур так же убивает мёд.

      Естественная температура его хранения - от 10 до 26  градусов по Цельсию.

Выходит, что при первых заморозках и всю зиму пчёлы питаются убитым мёдом ? )))

Это заблуждение. Мёд  боится тепла. А с морозами он становится всё лучше и лучше…

В старину, например Весенним Мёдом называли тот, который перезимовал в пчелином гнезде в сотах… 
Такой Мёд ценился гораздо выше осеннего…
Это сейчас в век бетонного прогресса, произошла рамочная подмена понятий, когда весенний медовый сироп, ошибочно называют Весенним Мёдом… !!!
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4. Живой Мёд должен храниться в плотно закрытой таре. 
ЗАПОМНИТЕ ОДНУ ПРОСТУЮ ИСТИНУ -  ЖИВОЙ МЁД СОДЕРЖИТСЯ ТОЛЬКО В НЕОТКАЧАННЫХ ГЕРМЕТИЧНЫХ НАСТОЯЩИХ СОТАХ, ИЗЪЯТЫХ НЕ РАНЕЕ СЕНТЯБРЯ  И ПРИ  БЕЗРАМОЧНОМ СОДЕРЖАНИИ
ИЗ ПРИРОДНЫХ МАТЕРИАЛОВ…

Соты построенные пчёлами они как сейф для Хранения Живого Мёда – ароматов и эфиров. И никакими заменителями сохранить Душу Мёда при изъятии его из сот – УЖЕ НЕВОЗМОЖНО…

Как только Зрелый Мёд  добыт из сот он с каждым часом теряет свой Живой Дух…  Поэтому извлекать Живой Мёд  из сот,  нужно непосредственно перед употреблением … Мёртвым также является Мёд разбрызганный через медогонку… 
При этом действии вся структура Мёда убивается напрочь…  Теряя Эфиры и Аромат соприкасаясь с воздухом и металлом.  И потом как ты его не храни и в чём, он уже не является по существу тем, что раньше называли  ЖИВЫМ МЁДОМ… Мёртвый “мед” вы можете наблюдать в любом пчеловодном магазине. Заходишь в такой магазинчик, где более 50 сортов “меда” в ящиках лежит, а Настоящего Духа Мёда там уже нет.
 Ничем или очень слабо пахнет в помещении медопродуктами…
5. Мёд следует покупать либо у пасечников, либо через их прямых представителей. 
Если рамочный пчеловод не соблюдает данные условия описанные выше, то он продаёт уже не Мёд как таковой…   И не важно с Алтая он или с Башкирии. Рамочный откачанный “продукт” не имеет по сути самой ЖИЗНЕНОЙ СИЛЫ. Такой МЁРТВЫЙ “продукт” стоит копейки, и никому практически уже и не нужен.
ЖИВОЙ СОТОВЫЙ МЁД – можно приобрести только у тех, кто держит пчёл, по безрамочной системе, из природных материалов, не использующие химии и медогонки… Изымающий МЁД не ранее сентября.
Такой Живой Мёд и закупал весь мир из России.  Особенно ценился перезимовавший Весенний Мёд.
Как более Зрелый и полезный для Души и Тела Человека.

Краткая справка: ПчелоВед - это Человек, Возрождающий Естественную Среду Обитания Пчёл. Содержащий пчелиную семью только по безрамочной технологии и только из природных материалов. Добывающий один раз в год, зрелый настоящий сотовый мёд и не ранее сентября.
Также призываю все экоиздания, экорассылки и поселениям, не поддерживать своими ресурсами отрезок Тёмных Сил, через рекламу РАМОЧНЫХ  ульев и их продуктов, состоящих из  формальдегидно – химических материалов, а также рекламой ложных семинаров под названием  “естественного”, ”ведического” и “из родового поместья” состоящих из рамочных  конструкций. Рамочное пчеловодство – это деградация пчелы дикой, как вида. Через содержание пчёл в  рамочной неестественной Среде Обитания.

Особая Благодарность за реализацию Моего Проекта, по Возрождению Пчелы Дикой
Предпринимателю и просто Хорошему и Светлому Человеку Андрею Алексеевичу  Баркову
из поселения “Ведруссия” Краснодарского Края.
Всем Добра и Удачи в Совершенствовании Среды Обитания  !!!

1 марта 2013 года      КиЯр Ткачук (профессия ПчелоВед)
+7 920 806 12 22    Medovoe@inbox.ru     http://ЯПчелоВед.РФ/    http://vk.com/p4eloved 
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