Описание продукции ССП «Правильный мёд» 2015г.
МЁД «БЕЛАЯ АКАЦИЯ»
· Самый красивый сорт мёда, поскольку остается жидким и прозрачным в течении года. Его невозможно перепутать ни с каким другим. 

· Акациевый мёд считается элитным сортом,  поскольку довольно редко получается в чистом виде. На вкус  очень мягкий с выраженным цветочным ароматом.

· Отличный заменитель сахара, содержит рекордное количество природного сахара – фруктозы. В нём большое количество ферментов, способствующих пищеварению. Низкое диастазное число.
МЁД «СОФОРОВЫЙ»
· Монофлёрный мёд, относящийся к «поздним» летним сортам. Собранный с софоры японской, обладает седативным действием. 

· Способствует укреплению и очищению стенок сосудов, нормализует давление, снижает уровень холестерина в крови. 

· Приятная сладость, нежный светло-жёлтый оттенок и пряный аромат усиливают успокаивающий и расслабляющий эффект. 

· Обладает противоаллергическим действием, повышает иммунитет, нормализует обмен веществ.

· Именно этот сорт меда был признан чемпионом среди софоровых медов в Киевском институте пчеловодства в 2015г.

МЁД «ЭХИНАЦЕЯ С КАШТАНОМ»
· Мёд имеет густую кремообразную консистенцию. 

·  Лёгкая горчинка придаёт пикантности и отлично гармонирует с выраженным ароматом каштана.

· Эхинацея  благотворно влияет на иммунную систему, а каштан улучшает работу сердца и нормализует давление.
· В мёде присутствует нектар летнего разнотравья, в том числе  гречихи, что делает мёд еще более оригинальным по вкусовым и целебным свойствам.
МЁД «ЛИПОВЫЙ»
·  Медоносные свойства липы давно хорошо известны.  Пчёлы собирают нектар в  экологически чистых районах, расположенных далеко от города. Душистый аромат липового мёда легко узнаваем. 

· Неповторимый вкус и полезные оздоровительные эффекты делают словосочетание "липовый мёд" устойчивым определением качественного продукта. 

· Мёд содержит  большое количество  активных веществ, полезных при простудных и сердечно-сосудистых заболеваниях.

· Помогает при расстройствах нервной системы. 

МЁД «ГРЕЧИШНЫЙ»
· Один их самых запоминающихся монофлёрных сортов благодаря своему бронзовому цвету. Тёмный цвет обусловлен большим содержанием железа, что делает гречишный мёд чрезвычайно полезным при малокровии, желчно- и почечнокаменной болезнях, заболеваниях печени и для укрепления сердечной мышцы. 

· Гречишный мёд отличается необычным вкусом со слегка ощутимой кислинкой. 

· Мёд стоит в линейке лидеров по содержанию витаминов и аминокислот. Нормализует давление, улучшает работу желудка и почек. 

МЁД «ЛЕСНОЙ» 
· Мёд собран из нектара цветов, растущих в лесах северной части Украины. Незатронутые урбанизацией районы делают мёд чрезвычайно экологичным и полезным. 

· Большое разнообразие цветов, с которых пчёлы собирают нектар, обуславливает уникальность набора витаминов, содержащихся в нём. 

· Мёд имеет травяной оттенок в своём аромате, а на вкус он умеренно сладкий и пряный.

· Лесной мёд повышает уровень гемоглобина в крови, укрепляет иммунную и нервную системы. Особенно полезен при нарушении сна (бессоннице), в период межсезонья и зимы.
МЁД «ЦВЕТОЧНЫЙ» (июньское разнотравье)
· Один из самых известных сортов мёда. Пчёлы начинают собирать нектар с расцветом первых цветов в мае (акация, эспарцет, боярышник) и заканчивают в июне (шалфей, расторопша, липа). 

· Обычно светлых оттенков. Мёд обладает хорошо выраженным сладким вкусом и замечательно придётся к любому чаепитию. 

· Действует как природный энергетик. Отличается антибактериальным и противовоспалительным действием. Рекомендуется при заболеваниях органов дыхания, простудах, головных болях, синдроме хронической усталости и бессоннице. Хорошо успокаивает нервы. Очень популярен благодаря раннему появлению и широкой распространённости. 
МЁД «ПОДСОЛНЕЧНЫЙ»
· Любимый украинцами сорт мёда, собранный с цветов подсолнечника, одного из самых обильных медоносов.

· На вкус нежный, слегка терпковатый, с кислинкой, чуть щиплет в горле.

· Мёд рекордсмен по содержанию аминокислот и глюкозы. Дает организму мощный заряд энергии, питает сердечную мышцу и активизирует работу мозга. Особенно хорош при заболеваниях желудочно-кишечного тракта. Способствует профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, ритмичной работе сердца и укреплению стенок сосудов. Помогает выведению «плохого» холестерина из организма.
МЁД «КОРИАНДРОВЫЙ»
· Имеет второе название – «мужской» мёд из-за благотворного влияния на мужскую репродуктивную систему. 

· Цвет мёда достаточно насыщенный - от янтарного до светло-коричневого. Это объясняется большим количеством марганца и железа в мёде. 

· На вкус кориандровый мёд также имеет свою изюминку, которая выражается в слабом карамельном привкусе и пряном аромате.

· Помимо повышения потенции, мёд улучшает пищеварение и полезен при любых заболеваниях ЖКТ. Увеличивает секрецию желез. Также кориандровый мёд активизирует умственную и физическую деятельность. 
МЁД «ПАДЕВО-ХВОЙНЫЙ»
· Редко встречающийся падево-хвойный мед  тягуч и сладок на вкус  с темно-зеленым отливом.  От нектарных сортов мёд отличается не только цветом, но и химическим составом.

· Пчелы собирают  на стволах деревьев и только появившихся молодых шишках сосны маленькие сладкие капельки., появляющиеся приперепадах температур в весенне-летний период.  Поэтому в "еловом" меде большое содержание сложных сахаров, белков, минеральных веществ и ферментов. 
МЕДОВЫЕ ЛАКОМСТВА
МЁД С МЯКОТЬЮ ОБЛЕПИХИ
· Облепиха стоит во главе списка ягод по насыщенности витаминами (В1, В2, С, РР, К, Е),  микроэлементами (бор, железо, марганец) и органическими кислотами, поэтому является прекрасным средством против авитаминоза и профилактики простудных и вирусных заболеваний.
· Вкусовые качества мёда с облепихой, как и любого другого «ягодного» мёда, несомненно, удивят. Консистенция, вкус и аромат продукта – всё говорит о его необычности. А, добавив его в чай, Вы почувствуете вкус самого настоящего облепихового чая! 

· Полезные свойства мёда с облепихой простираются от восстановления физических сил, усиления обмена веществ, очищения печени и почек до омолаживающих масок и предотвращения облысения. 

МЁД С СОКОМ ИМБИРЯ
· Лёгкая имбирная остринка создаёт прекрасный аккомпанемент сладким нотам цветочного мёда. Именно поэтому сочетание мёда и имбиря так часто используется в кулинарии.

· Целительные свойства имбиря были известны ещё в Древнем Китае и Римской империи.  Кроме своего пикантного вкуса, мёд с соком имбиря является уникальным лекарственным средством. 

· Он укрепляет и очищает сосуды от холестерина, предотвращает образование тромбов, понижает давление и уменьшает риск сердечных заболеваний, способствует пищеварению, а также препятствует росту раковых клеток. 

· Мёд никогда не надоест благодаря своему сбалансированному вкусу; при правильном хранении он надолго сохранит свои полезные свойства. 
МЁД С ЯГОДОЙ КАЛИНЫ
· Мёд с ягодой калины на первый взгляд не похож на мёд. Его алый цвет свидетельствует о большой концентрации калины.  В нем превалирует ягодная кислинка, а выраженный аромат калины почувствуется, как только Вы откроете банку. Но, в отличие от кисло-горькой перемолотой ягоды, сочетание с мёдом делает этот продукт невероятно вкусным и полезным. 

· Благодаря рекордному содержанию витамина С в калине этот мёд будет надёжным помощником при лечении простудных заболеваний, бронхитов, воспалении легких. Благодаря содержащимся в калине пектиновым и дубильным веществам он также нормализует работу пищеварительного тракта. 
МЕДОВЫЙ МОХИТО
· Вкус медового мохито напомнит вам о жарком лете. Сок лайма даст ощущение свежести, а аромат мяты придаёт композиции законченность и полноту. Баланс вкусов позволяет продукту всегда оставаться актуальным и свежим.
· Кроме отличных вкусовых качеств мохито обладает множеством других достоинств. Полезные свойства лайма сопоставимы, а по некоторым показателям даже превосходят свойства других цитрусовых. А цветочный мёд поддержит иммунитет и будет отличной профилактикой от простудных заболеваний. 
ЧЕРНИКА С МЯТОЙ В МЕДУ
· Удивительное сочетание свежести и вкуса. Нежное черничное пюре и душистая мята максимально раскрывают свои вкусовые качества в сочетании со сладким цветочным мёдом. 

· Черника обладает антисептическим эффектом, улучшает микрофлору пищеварительного тракта, а также повышает иммунитет. Эфирные масла в мяте являются седативным средством, помогают при головных болях, успокаивают нервы.
МЕДОВЫЙ МАКОВЕЙ
· Питательный и тонизирующий коктейль из натурального мёда, мака, изюма и рубленных грецких орехов порадует сладкоежек, заботящихся о своем здоровье. 

· Его можно употреблять как самостоятельный продукт, а также как вкусное и полезное лакомство к чаю. 

· Грецкие орехи активизируют работу мозга, а природный сахар даст заряд энергии. При всём этом смесь мёда с маком является эффективным расслабляющим средством. 
ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР «ВИТАМИННЫЙ»
· Подарочный набор понравится любому любителю меда! Три вида медовых лакомств. Три разных добавки. Три неповторимых вкуса. 

· Мёд с калиной прекрасно подойдет  к любому чаепитию. Облепиховый — порадует своей необычностью, а, попробовав имбирный, Вы наверняка удивитесь его пикантному сочетанию. 

· К тому же это мощнейший витаминный заряд, который защитит Вас от всех недугов. И эксклюзивная ложечка с названием нашей компании в подарок!
МЁД С БРУСНИКОЙ
· Вкуснейшее медовое лакомство, в котором  мёд замечательно подчёркивает все вкусовые нюансы ягоды. 

· Брусника издавна ценится своими целебными свойствами, а её состав даст фору любому поливитаминному комплексу. Хорошо помогает при высокой температуре, ангине, простудных заболеваниях. Рекомендуется при болях в суставах, ревматизме, подагре, нарушении обмена веществ. 
МЁД С КИЗИЛОМ
· Обладает тонизирующим действием и придаёт заряд бодрости на целый день. Сочные сладкие ягоды с хорошо выраженной кислинкой возбуждают аппетит и укрепляют иммунитет.

· Мёд с кизилом восстанавливает обмен веществ, способствует пищеварению и усиливает секреторную функцию поджелудочной железы. 

· Ягоды кизила помогают нормализовать артериальное давление, устранить головные боли, предупредить склероз. 
МЁД С ЧЕРНИКОЙ И ЛАВАНДОЙ
· У коктейля необычный вкус и не менее необычный аромат. Эфирные масла лаванды заставят Вас влюбиться в этот продукт ещё до того, как Вы его попробуете, а нежный черничный вкус и богатый насыщенный цвет дополнят эстетическое удовольствие. 

· Лаванда обладает седативными и успокаивающими свойствами, её хорошо употреблять при головной боли, а черника с мёдом – прекрасный витаминный комплекс, который сохранит Ваш организм в тонусе.

ФЕЙХОА В МЕДУ
· Удивительное сочетание южноамериканской ягоды и украинского мёда. Экзотический продукт был открыт недавно, но уже занял достойное место на кухне любителей вкусной и оригинальной кулинарии. 

· Сочная и сладкая мякоть фейхоа содержит легко усваиваемые белки и жиры , а в кожуре находится богатейший источник микроэлементов и витаминов. Занимает первое место по содержанию йода, в чём превосходит даже морепродукты.

·  Фейхоа в меду полезен для пищеварения, является отличной профилактикой ОРЗ.

ШИПОВНИК В МЕДУ
· Традиционное средство для профилактики острых респираторных заболеваний. Кислая ягода с рекордным содержанием витамина С отлично сочетается со сладким мёдом. В отличие от чистого шиповника, с мёдом его можно съесть гораздо больше и полезный эффект только усилится. 

· Шиповник хорошо известен как общеукрепляющее тонизирующее средство, повышает сопротивляемость организма при инфекционных заболеваниях.

АРОНИЯ (черноплодная рябина)  В МЕДУ
· Придётся по вкусу всей семье. Взрослые оценят её полезные качества, дети – необычный вкус. Иссиня-чёрные ягоды аронии придают лакомству красивый и насыщенный тёмно-фиолетовый цвет.  Продукт имеет лёгкую терпкость с приятным балансом кислотности и сладости.

· Обладает рядом полезных для здоровья свойств, из которых хочется выделить улучшение состава крови. Способствует кроветворению, выводит из организма лишний холестерин.

· В аронии много йода, что делает её чрезвычайно полезной для щитовидной железы и эндокринной системы в целом.

МЁД С ЯГОДАМИ ГОДЖИ  ГРЕЦКИМИ ОРЕХАМИ 
· Мёд способствует общему укреплению организма и обладает множеством полезных свойств. Ягода годжи уже несколько тысячелетий используется как лекарственное средство. Она отличается богатым аминокислотным составом (18 необходимых для человека аминокислот), содержит множество витаминов и микроэлементов (в том числе такой редкий, как германий). А грецкий орех является лидером по содержанию витаминов среди орехов. 

· Сладкий мёд придаёт нейтральной ягоде вкусовую окраску, а грецкий орех дополняет композицию привычными маслянистыми и пикантными нотами. 

· Продукт укрепляет иммунитет, способствует сжиганию жира, является сильным антиоксидантом.   

ОРЕХИ И ЯГОДЫ В МЕДУ
· Уникальный продукт, который придётся по вкусу каждому, кто хочет питаться полезно и знает толк во вкусной еде. Классическое сочетание грецкого ореха с мёдом дополнено специфическим вкусом кешью и сладковатым миндалем. Палитру вкусов завершают слегка кисловатые ноты брусники и черники.

· Пользу орехов и ягод в меду сложно переоценить – это отличный комплекс витаминов и минералов, который придаст организму мощный заряд энергии на целый день. И всё это заключено в форму элегантного лакомства.
КОЗИНАКИ МЕДОВЫЕ
· Привычные каждому «козинаки» из семечек подсолнечника, кунжута и льна. Единственное отличие от традиционных плиток – все  ингредиенты утопают в сладком текучем  меду. 

· Козинаки употребляют самостоятельно либо вприкуску с чаем или молоком. 
· Семечки кунжута и льна поспособствуют очистке  организма и помогают пищеварению, а мёд придаст энергии и радости на целый день. 
МЕДОВАЯ АПТЕЧКА
ПЕРГА\ПЧЕЛИНЫЙ ХЛЕБ
· Подвергшаяся ферментации цветочная пыльца, смешанная с мёдом и запечатанная в соты. Необходимая для жизнедеятельности пчёл, она встречается редко и отличается высокой ценностью. 

· В перге содержатся почти все существующие аминокислоты, жирные кислоты и витамины. Усваиваемость её выше, чем у пыльцы, поэтому лечебные свойства проявляются быстрее. 

· Перга восстанавливает микрофлору кишечника, повышает иммунитет, улучшает кровообращение. Оказывает общеукрепляющее воздействие и способствует восстановлению энергетических ресурсов организма. 
· Способ приема: 0,5г детям и до 2-х г взрослым, тщательно рассасывая под языком.
· при лечении гриппа, ОРВИ, ангины и  фарингита  -  необходимо 60-100г перги  3-4 р. в день по 2-4 г, рассасывая и не запивая в течении 30 мин.
МАЗЬ ПРОПОЛИСНАЯ, 20%
· Эффективное лекарственное средство на 100% приготовленное из натуральных продуктов. Её используют как «скорую помощь» при обеззараживании ран, язв, царапин, так и в качестве профилактического средства от вирусных заболеваний. 

· Приготовленная на основе натуральных жиров и прополиса, мазь очень приятная на ощупь и имеет сладковатый медовый аромат. Быстро впитывается в кожу и насыщает её витаминами и микроэлементами. 

· Высокая концентрация прополиса обеспечивает надёжную антибактериальную защиту при наружном применении. Полезно смазывать мазью губы при герпесе или вместо гигиенической помады. Для профилактики ОРВИ рекомендуется смазывать носовые пазухи. 

· Не имеет противопоказаний. Хранить в прохладном месте. Состав: прополис, ланолин, пчелиный воск. 
КОКТЕЙЛЬ ДЛЯ ИММУНИТЕТА с кедровым маслом
· Представляет собой смесь мёда, цветочной пыльцы и кедрового масла. Обладает приятным орехово-маслянистым вкусом.

· Коктейль отлично укрепляет жизненные функции организма и повышает иммунитет. Цветочная пыльца — природный источник белков, жиров, углеводов, аминокислот, микроэлементов и минеральных веществ. Кедровое масло — сокровищница полезных веществ. 

· Масло богато витаминами, содержит белки, незаменимые аминокислоты, жирные кислоты и микроэлементы. 

НАСТОЙКА ВОСКОВОЙ МОЛИ/огневка (20%-ная)
Экстракт пчелиной огнёвки содержит множество ценных микро- и макроэлементов, насыщен аминокислотами и биологически активными веществами.

Полезные свойства:

· повышает уровень гликогена в сердечной мышце, уменьшает ишемию сердца; 

· положительно влияет на метаболизм миокарда;

· снижает артериальное давление и уровень свертываемости крови; 

· при приеме препарата в течение 1,5 – 3 месяцев рассасываются рубцовые изменения на сердце после инфаркта;

· при бронхолёгочных заболеваниях у детей отмечено улучшение состава крови, снятие бронхоспазмов, нормализация газового состава крови;

· содержит нуклеозиды, нуклеотиды, щелочную протеазу, а также вещества, стимулирующие рост и развитие клеток;

· хорошо хранится, безвредна, очень активна, не дает побочных эффектов. 

Способ приёма и дозировка. 

Препарат принимать из расчёта 3-5 капель на каждые 10 кг веса за полчаса до еды с четвертью стакана питьевой воды, два раза в день — утром и днём (при туберкулёзе — три раза в день). Необходимо убедиться в хорошей переносимости препарата с нескольких капель и после этого постепенно увеличивать дозировку до расчетной величины. Курс: 3 месяца без пропусков, затем перерыв 2 недели. В первый год лечения рекомендуется пропивать три трёхмесячных курса, в последующем — по курсу весной и осенью в профилактических целях. 

Дополнительное вещество: самогон 66%. Срок хранения: 3-5 лет в тёмном месте, при температуре не выше 25°С.
ПЧЕЛИНЫЙ ПОДМОР (20%-ный) 
Уникален наличием хитозана, обладающего способностью выводить токсины из организма.

Полезные свойства:

· благоприятно сказывается на работе ЖКТ, повышая иммунитет и омолаживая организм;

· способствует снижению уровня холестерина, предотвращает развитие диабета, снижает риск развития атеросклероза;

· облегчает суставные боли и боли в позвоночнике.

Способ приёма и дозировка. 

При выведении токсинов из организма —столько капель настойки, сколько вам лет жизни, разделённых пополам. Принимать в течение месяца 2 раза в день после еды, растворив капли в небольшом количестве воды. Курс повторяют через полгода. Для очищения печени принимают не более 20-30 капель после еды в течение месяца.

Дополнительное вещество: самогон 66%. Срок хранения: 3-5 лет в тёмном месте, при температуре не выше 25°С.
ПЧЕЛИНЫЙ БАЛЬЗАМ/прополис (10%-ный) 
Уникальный биологически активный комплекс широко известен своими антимикробными и противовоспалительными характеристиками.

Полезные свойства:

· подавляет активность и уничтожает широкий спектр микроорганизмов и вирусов;

· при дисбактериозе совместим с антибиотиками;

· отличное средство при отите, повреждениях слизистой желудка.

Способ приёма и дозировка. 

Чрезмерные дозы прополиса могут угнетать иммунитет и вести к увеличению количества лейкоцитов в крови. 

Простудные заболевания: в неполную столовую ложку тёплой воды или молока накапать настойку прополиса (детям: 5-7 капель, взрослым: 10-15 капель). Ангина: 10 мл спиртовой смеси смешать со 100 мл тёплой воды (для детей берётся 5 мл настойки). Использовать для полоскания. 

Дополнительное вещество: самогон 66%. Срок хранения: 3-5 лет в тёмном месте, при температуре не выше 25°С.

ПРОПОЛИС в шариках
Оказывает обезболивающее, антивирусное и антибактериальное воздействие. Полезен для пищеварения.

Полезные свойства:

· местная анестезия при зубных болях, излечивает стоматит;

· уменьшает боль, обеззараживает и очищает горло при ангинах, в том числе гнойных;

· профилактика простудных заболеваний;

· пластинка прополиса способствует скорейшему заживлению порезов и ран.

КОКТЕЙЛЬ ДЛЯ ПЕЧЕНИ с маслом расторопши
· Сбалансированное сочетание трёх целебных продуктов природы оказывает тройное действие на желудочно-кишечный тракт и сердечно-сосудистую систему. 

· Масло расторопши способствует обновлению печени, стимулирует синтез ее новых клеток.

· Цветочная пыльца — природный концентрат витаминов, минералов и аминокислот укрепляет иммунитет, гармонизирует гормональную систему, налаживает работу поджелудочной железы.

ПЫЛЬЦА ЦВЕТОЧНАЯ
Лучший в мире комплекс витаминов, не имеющий аналогов по составу. Природный источник белков, жиров, углеводов, аминокислот, микроэлементов и минеральных веществ.
Полезные свойства:
· природный концентрат аминокислот, особенно полезен вегетарианцам и людям старшего возраста;
· выводит лишний холестерин, укрепляет сосуды, улучшает состав крови;
· помогает при лечении печени и поджелудочной железы;

· обладает антибактериальным эффектом, помогая при простудных заболеваниях;

· стимулирует иммунную систему, повышает умственную и физическую активность;

· источник фолиевой кислоты, необходимой на ранних стадиях беременности;

· повышает уровень гемоглобина в крови и помогает при анемии;

· полезна при возрастных гормональных спадах, связанных со старением организма.
Способ приёма и дозировка. 

0,5–2 ч. л., рассасывая самостоятельно либо перемешав предварительно с мёдом, за 20 минут до еды. Курс приема цветочной пыльцы — до месяца, после — перерыв минимум 10 дней. 

Срок хранения: 2 года в сухом месте при температуре не выше 25°С. 
ТРУТНЕВОЕ МОЛОЧКО (10%)
Ценнейший продукт пчеловодства — тонизирующий восстановитель организма, источник натуральных протеинов. 
Полезные свойства:
· трутневый гомогенат богат по составу аминокислотами, витаминами, ферментами, микроэлементами и белком;

· в быстрые сроки восстанавливает функции семенников и предстательной железы;

· обладает омолаживающим и общеукрепляющим действием;

· положительно влияет на нервную и сердечно-сосудистую системы;

· нормализует давление и восстанавливает обмен веществ;

· рекомендуется принимать при повышенных физических нагрузках и стрессах.
Способ приёма и дозировка. 

Два раза в день за полчаса до еды, рассасывать или предварительно растворить в прохладной воде. Перед сном не употреблять. 

Срок хранения: 6 месяцев при температуре +2-5°С. 
КОКТЕЙЛЬ С СЕМЕНАМИ КОНОПЛИ
· Семена конопли, содержащиеся в этом мёде, являются одними из лидеров по содержанию омега-3 полиненасыщенных жирных кислот. Омега-3 не синтезируются в организме человека и могут быть получены только с пищей.

· Употребление достаточного количества этих полезных веществ практически исключает риск атеросклероза, ишемической болезни сердца и других заболеваний сердечно-сосудистой системы. Также, жирные кислоты необходимы для нормального функционирования мозга – они улучшают память и повышают мыслительные способности. 

· Цветочный мёд является отличным консервантом и прекрасно сохраняет все полезные свойства семечек конопли. Его можно употреблять как отдельный продукт или добавлять в кондитерские изделия. 
КОКТЕЙЛЬ «ОЧИЩАЮЩИЙ» 

с семенами укропа, тыквы, льна и пророщенной пшеницы.
· В состав коктейля входят семена льна, укропа, крупка пророщенных зерен пшеницы и тыквенные семечки. Каждый из этих компонентов богат биологически активными веществами, а их сочетание делает продукт невероятно сильным лекарственным средством.

· Семя льна содержит большое количество клетчатки, которая помогает выведению токсинов и отходов жизнедеятельности. Клетчатка льна и пророщенной пшеницы  активизирует перистальтику кишечника.  Семена укропа полезны при гастрите и замедлении метаболизма. Тыквенные семечки – хорошо известное глистогонное и слабительное средство.

· Цветочный мёд делает коктейль не только лекарством, но и вкусным продуктом, который займёт достойное место на Вашем столе и станет надёжным помощником в очищении Вашего организма. 

 МЕДОВАЯ ЧИСТОТА
МЫЛО МЕДОВОЕ ««ВИННИ ПУХ» с прополисом
· Антисептическое, антибактериальное, с приятным ароматом меда, воска и прополиса. 

· Деликатно очищает и бережно ухаживает за кожей рук и тела: питает сухую, восстанавливает баланс жирной кожи, омолаживает, подтягивает, оказывает противовоспалительное действие.

· Для любого типа кожи, если нет аллергии на мёд и пчелопродукты.

· Состав: натуральные масла растительного происхождения, глицерин, мёд, прополис, цветочная пыльца, пчелиный воск, масло календулы.

МЫЛО МЕДОВОЕ «СОТЫ» с прополисом, календулой/ромашкой
· Антисептическое, антибактериальное, увлажняющее.

· Нежная пенка, аромат меда, воска, прополиса, и, конечно же, полезные качества сделают мыло любимцем в вашей ванной комнате.

· Для любого типа кожи, если нет аллергии на мёд и пчелопродукты.

· Состав: натуральные масла растительного происхождения, глицерин, мёд, прополис, цветочная пыльца, пчелиный воск, масло календулы. Сушёные цветы календулы/ромашки.
МЁД для бани с маслом расторопши
· С древности мёд и масло расторопши применяются в косметологии.  

· Мёд известен как прекрасное увлажняющее средство, а масло расторопши  славится своим противовоспалительным, ранозаживляющим и регенерирующим действием. 

· Масло расторопши можно использовать при любом типе кожи, поскольку оно является абсолютно безвредным и способствует дополнительному питанию, увлажнению и омоложению кожного покрова.

· Удачное сочетание мёда и масла расторопши  помогает улучшить цвет лица, повысить защитные функции, упругость и эластичность кожи, ускорить микроциркуляцию крови в кожных покровах, и даже разгладить неглубокие морщинки.

· Способ применения: наносить на чистую увлажненную кожу. После натирания, пропариться в парной и смыть. Можно использовать как элемент маски для волос.

